
Αντιδράσεις διπλής αντικατάστασης 

Να συμπληρωθούν οι αντιδράσεις και να γραφεί η φυσική κατάσταση κάθε ένωσης 

             

1.  AgNO3(aq) +  H2S(aq)        

2.  Na2SO4(aq) +  HCℓ(g)        

3.  ΚΝΟ3(aq) +  H2S(g)        

4.   +     Ca(OH)2(s) +  KNO3(aq)  

5.  AgI (aq) +  NH4OH(aq)        

6.  NaCN(aq) +  KOH(aq)        

7.   +     HCl(g) +  Mg(OH)(s)  

8.  (NH4)2SO4(aq) +  CaCℓ2(s)        

9.  NaBr(aq) +  Ca(OH)2(aq)        

10.  Na2CO3(s) +  H2SO4(aq)        

11.  NH4I(aq) +  Zn(OH)2(s)        

12.  Ba3(PO4)2(s) +  HBr(aq)        

13.  KCℓ(aq) +  NaNO3(s)        

14.  (NH4)2CO3(aq) +  Ca(OH)2(s)        

15.  CaBr2(s) +  NH4I(aq)        

16.  AlCℓ3(s) +  Mg(CN)2(aq)        

17.   +     Ca(ΝΟ3)2(aq) +  CO2(g) +  H2O(ℓ) 

18.  (NH4)2SO4(aq) +  KOH(aq)        

19.  BaCO3(aq) +  HCℓ(g)        

20.   +     MgCl2(aq) +  NH3(ℓ) +  H2O(ℓ) 

 



Αντιδράσεις Εξουδετέρωσης 

 

 

Να συμπληρωθούν οι αντιδράσεις και να γραφεί η φυσική κατάσταση κάθε ένωσης 

             

1.  AgΟΗ(aq) +  H2S(aq)        

2.  Ca(OH)2(s) +  HCℓ(aq)        

3.  Mg(OH)2(aq) +  H2S(g)        

4.  HBr(aq) +  KOH(s)        

5.  H2S(aq) +  Al(OH)3(s)        

6.  H2SO4(aq) +  NaOH(s)        

7.        ZnCl2(aq) +  H2O(ℓ)  

8.  H3PO4(aq) +  Ba(OH)2(s)        

9.  HCN(aq) +  NH3(g)        

10.  Fe(OH)2(aq) +  HCℓ(g)        

11.  Ca(OH)2(s) +  HCN(aq)        

12.   +     K3PO4(aq) +  H2O(ℓ)  

13.  NH3(g) +  HNO3(aq)        

14.  Fe(OH)3(aq) +  HBr(aq)        

15.  H2CO3(aq) +  Mg(OH)2(s)        

16.  HCN(aq) +  Al(OH)3(s)        

17.  NH3(g) +  H2CO3(aq)        

18.  H2SO4(aq) +  HCN(g)        

19.  H3PO4(aq) +  Fe(OH)3(s)        

20.  HCℓ(aq) +  Ca(OH)2(s)        

 



Αντιδράσεις διπλής αντικατάστασης 

Να συμπληρωθούν οι αντιδράσεις και να γραφεί η φυσική κατάσταση κάθε ένωσης 

1. ( ) ( ) 2 (s) 33 (aq)aq 2 aq2AgNO H S Ag S 2HNO    

2. ( ) ( ) (aq2 4 aq g ) 2 4(aq)NaCl HNa SO H SO Δεν γίνεταιCl     

3.   ( ) 2 (aq3 2 ga ) 3(aq q)Κ S HΚΝΟ H NO Δεν γίνεταS ι     

4.  3 (aq2(aq) ( )( )) 3 aq2 s
Ca(ΝΟ 2K) OH Ca OH 2KNO    

5. 3(aq) 4 (aq) 4 (aq) 3(s)FeI 3NH OH 3NH I Fe(OH)    

6. (aq) (aq) (aq) (aq)NaCN KOH NaOH KC Δεν γίνετN αι     

7.  (s)2(aq) ) ( )g( s
M 2KOH 2KCl HgCl Mg O    

8.   ( )4 4(aq) 2 s 4(s) 4 (aq)2
NH SO CaCl CaSO 2NH Cl    

9.  aq 2(aq) (aq)2( ) (s)
NaBr Ca OH CaB Δεν γίνεταιr NaOH     

10. 2 3(aq) 2 4( 2 ( )aq) 2 4(aq) 2(g)Na CO H SO Na SO O OC H     

11.  ( ) 2 ( )(4 aq 2(aq) 3(g)2 s)
2NH I Zn OH Zn 2I 2N H OH     

12. 4(aq) aq 3 4(a( ) 3(aq q)) FeFePO 3HBr Br Δεν γίνεταιH PO     

13. (aq) 3(aq) 3(aq) (aq)KCl NaNO KNO NaC Δεν γίνετl αι     

14.    4 3 aq 3(aq)2 2( ) 3(g) 2s) ( )(
NH CO Ca OH CaC 2NH 2H OO     

15. 4(aq) 4 2(a(aq) 4 (aqq) )I NHCaCl NH C Cl Δεν γίνεταιaI     

16.   2(aq)3(aq) 2(aq)2(aq)
FeCl Mg CN Fe(CN) Δεν γίνεMg ταιCl     

17.  
 3(s) 3(aq) 2(g)3 2 ( )2 aq

Cl CCaCO 2H O C HCOa lO O   
 

18.   (aq) 24 4(aq) 3(g) 2 ( )2 4(aq)2KOH K SONH SO 2NH 2H O   
 

19. (aq) 2(a3 q) 2 ((s) 2(g ))2HCl BaBaCO COCl H O   
 

20.  4 (aq) 3(g) 2 ( )2(aq 2 q)) (aMg2NH Cl Mg OH 2NH 2H OCl   
 

 



Αντιδράσεις Εξουδετέρωσης 

 

Να συμπληρωθούν οι αντιδράσεις και να γραφεί η φυσική κατάσταση κάθε ένωσης 

1. (aq) 2 (aq) 2 (aq) 2 ( )2KOH H S K S 2H O     

2.   ( ) 2(aq) 2 ( ))2( aqs
2 CCa OH HCl aCl 2H O    

3.   2 aq( ) (s) 2 ( )(2 s)
Mg OH H MgSS 2H O     

4. ( ) ( ) (aq) )a 2q aq (HBr KOH KBr H O     

5.  2 aq 3 s( ) 2 3(s) 2 ( )( )
3H S A2 Al SO l HH 6 O    

6. ( ) ( ) 2 4(2 4 a a (q q) )s 2H SO 2Na NaOH SO 2H O    

7.   ( ) 2(aq) 2 ( )( ) aq2 s
2 ZnCl 2H OZn OH HC    

8. 2(s) 3 4 2(aq)3 4(aq )) 2 (2 3Ba(OH) Ba (PO ) HP OH O 6    

9.  ( ) 4(aq) 2 ( )( )3 4 aq 3 s
AlPH PO Al O O H OH 3     

10.  ( ) 2(aq) 2 ( )2( )aq s
FeC2HCl Fe OO l HH 2    

11.   ( ) 2(aq) 2)s )(2 (aq Ca(CN) 2H OCa OH 2HCN    

12. ( ) ( ) (3 4 aq s 3 4 )aq) 2 (H PO 3K HO OH K PO 3    

13.  3 aq 3 3(aq)3( ) 2 ( )(s)
3H O3HNO Al OH Al(NO )    

14.   ( ) 2 (aq 2(aq)2 ))s(
Fe OH 2HBr FeBr 2H O    

15.  ( ) 2(aq) 2 ( )( )aq 2 s
2 MgBHBr Mg O r H OH 2    

16.  ( ) 3(aq) 2 ( )(a )q 3 s
3 Al(CN) 6H OHCN Al OH    

17. ( ) 3( ) 2 3(aq) 2 ( )s 2 aq2NaOH H CO Na CO 2H O    

18. 2 4 a( ) q(q a )H SO HCN X   

19.  4( ) 4(aq) 2 ( )( )aq 3 s
FePO3HPO Fe O H OH 3    

20.  ( ) 2(aq) 2 ( )( )aq 2 s
2 MgIHI Mg OH 2H O    
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